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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  3  ประจ าปี  2563  ครั้งที่ 1 
วันที่  3  สิงหาคม  2563  เวลา  09.00  น. 

ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 
 
ผู้มาประชุม 
 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายถวิล   ช่วยรักษา ประธานสภา อบต. ถวิล   ช่วยรักษา  
2 นายสมถวิล  อินธิราช รองประธานสภา อบต. สมถวิล  อินธิราช  
3 นายค าไป่   เข็มอุทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  13 ค าไป่   เข็มอุทา  
4 นายทินกร   เข็มอุทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  13 ทินกร   เข็มอุทา  
5 นายศิวกร  กุลภา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  12 ศิวกร  กุลภา  
6 นางค าพันธ์   มุงธิสาร สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  12 ค าพันธ์   มุงธิสาร  
7 นางเถวียน  ไชยโสดา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  11 เถวียน  ไชยโสดา  
8 นายทองสอน   อุ่นแก้ว สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  10 ทองสอน   อุ่นแก้ว  
9 นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  10 อัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  

10 นายถาวร  บุตรสุวรรณ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  9 ถาวร  บุตรสุวรรณ์  
11 นายอุทัย   ศรีสมัย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  9 อุทัย   ศรีสมัย  
12 นายลอน  อุดทุม สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  7 ลอน  อุดทุม  
13 นายสมยงค์  บุตรสุวรรณ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  7 สมยงค์  บุตรสุวรรณ์  
14 นางสาวสมพร  ทองเดช สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  8 สมพร  ทองเดช  
15 นายสมชาย   สมิตร สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  6 สมชาย   สมิตร  
16 นายอนันท์   ไชยตะวงค์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  6 อนันท์   ไชยตะวงค์  
17 นายพัฒนา    แก้วฝ่าย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  4 พัฒนา    แก้วฝ่าย  
18 นางวิจิตตรา   ท้าวมะลิ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  4 วิจิตตรา   ท้าวมะลิ  
19 นายค ารุ่ง   บุตรสุวรรณ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  3 ค ารุ่ง   บุตรสุวรรณ์  
20 นายส่วน    เขียนจันทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  3 ส่วน    เขียนจันทา  
21 นายโนระชัย   พวงใบดี  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  2 โนระชัย   พวงใบดี  
22 นายพิละ  ผ่องใสศรี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  1 พิละ  ผ่องใสศรี  
23 จ.ส.ต.มานพ  สมบูรณ์พร้อม เลขานุการสภา อบต. มานพ  สมบูรณ์พร้อม  

 
 
ผู้ไม่มาประชุม 
 

 -ไม่มี- 

  



2 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายพนม  บุญชาญ นายก อบต.โพนงาม พนม  บุญชาญ  
2 นายปฏิพล  ประชุมสุข รองนายก  อบต.โพนงาม ปฎิพล  ประชุมสุข  
3 นายชานนท์  บงบุตร รองนายก  อบต.โพนงาม ชานนท์  บงบุตร  
4 นายเกลียม   บุญชาญ เลขานายก  อบต.โพนงาม เกลียม  บุญชาญ  
5 นายเกษม  เพ็ชรเลิศ หัวหน้าส านักปลัด เกษม  เพ็ชรเลิศ  
6 นายวินิจ  ก้อนแพง ผู้อ านวยการกองช่าง วินิจ  ก้อนแพง  
7 นางศิริขวัญ  ใขค า นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ศิริขวัญ  ใขค า  
8 นางสาวเพ็ญแข  ราชชมภู รองปลัด อบต.โพนงาม เพ็ญแข  ราชชมภู  
9 นางสาวปิยพร  แก้วฝ่าย ผช.เจ้าพนักงานธุรการ ปิยพร  แก้วฝ่าย  

 
 

เปิดการประชุม     เวลา  09.30  น. 
 

นายถวิล   ช่วยรักษา  เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว  ผมก็จะขออ่านประกาศเปิดประชุมสภา สมัยสามัญ  
ประธานสภา อบต. สมัยที่ 3 ประจ าปี 2563 ครั้งที่ 1 ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนต าบล 

 โพนงามเรื่อง  เรียกประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจ าปี ๒๕๖3 ตามที่ 
สภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงามได้มีมติเมื่อคราวสมัยประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลโพนงาม สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 1 กุมภาพันธ์ 
๒๕63 ก าหนดเริ่มสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม สมัยสามัญ
ประจ าปีสมัยที่ 3 ประจ าปี ๒๕๖3 ระหว่างวันที่  ๑–๑๕  สิงหาคม ๒๕๖3  นั้น
บัดนี้ ถึงห้วงระยะเวลาตามก าหนดแล้ว อาศัยอ านาจตามความในมาตรา ๕๓ 
วรรคแรก แห่งพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. 
๒๕๓๗  ประกอบข้อ ๒๐ (๑), ข้อ ๒๒ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒ ) พ.ศ. 
๒๕๕๔  จึงประกาศเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม สมัย
สามัญ สมัยที่  3  ประจ าปี ๒๕๖3 ระหว่างวันที่ ๑ – 15  สิงหาคม  ๒๕๖3 ณ 
ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่ว
กัน ประกาศ   ณ  วันที่  24  กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๖3 ณ  ห้องประชุมองค์การ
บริหารส่วนต าบลโพนงาม โดยมีระเบียบวาระการประชุมดังต่อไปนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่อง  ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง  เสนอเพ่ือทราบ 
ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง  เสนอเพ่ือพิจารณา 
ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่อง  อื่นๆ  (ถ้ามี) 
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ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่อง  ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 

นายถวิล  ช่วยรักษา วันนี้ก็ได้มีราษฎรหมู่ที่ 10 เสียชีวิต คือ คุณยายเม็ง แสนขวา นะครับ  
 ประธานสภา อบต. 
 

ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
 

การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม สมัย
วิสามัญ  สมัยที่ 3  ประจ าปี 2563  ครั้งที่ 3  วันที่ 26 มิถุนายน 2563 

    

มติที่ประชุม   รับรอง  21 เสียง      
    ไม่รับรอง  - เสียง 
    งดออกเสียง  1 เสียง      
 

ระเบียบวาระท่ี  3   เรื่อง  เสนอเพื่อทราบ 
 

-ไม่มี- 
 

ระเบียบวาระท่ี  4    เรื่อง  เสนอเพื่อพิจารณา 
 

-ไม่มี- 
 
ระเบียบวาระท่ี  5   เรื่อง  อ่ืนๆ  (ถ้ามี) 
 

นายถวิล  ช่วยรักษา มีท่านใด มีเรื่องอ่ืนๆ ไหมครับ เชิญท่านอัษฎาวุฒิครับ 
 ประธานสภาอบต. 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
   ส.อบต. หมู่ที่ 10 ครับ กระผม นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี สมาชิกสภา หมู่ที่ 10 มีเรื่องอยากจะ

เกี่ยวกับรถกู้ชีพกู้ภัย อยากสอบถามหัวหน้าและผู้ที่มีส่วนเกี่ยวข้อง ประเด็นก็คือ
ได้เกิดเหตุการณ์ซึ่งเป็นอุบัติเหตุทางถนน ก็ตั้งแต่วันที่ 24 กรกฎาคม ที่ผ่านมา 
ตรงหน้าโรงเรียนโพนงามศึกษา ซึ่งผู้บาดเจ็บก็เป็นหลานชายแท้ๆ ของผมเองที่
ได้รับอุบัติเหตุนั้น ก็ได้ประสานกับทางรถกูชีพเพ่ือจะไปรับตัวน าส่งโรงพยาบาล 
แต่ปรากฏว่าคนที่ไปมีอยู่ 2 คน คือคนขับรถ และพนักงานผู้หญิง และก็มีอาการ
สาหัส ซึ่งถูกชนอย่างรุนแรงท าให้ขาหัก ขาผิดรูป คือคนที่ปฐมพยาบาลก็เป็น
คนขับรถมาปฐมพยาบาลและผู้ช่วย ในการเคลื่อนย้ายผู้ป่วย มีคนขับรถคนเดียวที่
มีแรงยก ผู้ช่วยเป็นผู้หญิงก็ไม่มีแรงยก กรณีอุบัติเหตุแบบนี้ แล้วอุปกรณ์ที่น ามา
คือแผ่นกระดาน ปกติเขาจะมีเบลที่ไว้รัดตัวผู้บาดเจ็บ แต่ของเรานี้ 3 – 4 ท่อน 
ต้องมามัดต่อกัน ตอนนั้นยก ผมมองดูแล้ว ผมขอถามว่าคุณได้รับการอบรมมาไหม
ส าหรับการดูแลผู้ป่วย ยกกระดานขึ้นมาแล้วไม่รัดเบลตัวผู้บาดเจ็บ เกือบเขาตก
กระดาน ถ้าบาดเจ็บอย่างนี้ แล้วอุปกรณ์ทางเราได้เช็คไหมว่าอุปกรณ์ขาดเหลือ
อะไรบ้าง หลายคนก็ขับรถเขามีหน้ามีขับรถอย่างเดียวไหม หรือเขาต้องมาอบรม
ปฐมพยาบาลด้วย อันนี้ก็อยากสอบถามนะครับ ขอบคุณครับ 

 

นายถวิล  ช่วยรักษา เชิญท่านหัวหน้าส านักปลัดชี้แจงครับ 
ประธษนสภา อบต. 
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นายเกษม  เพ็ชรเลิศ เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร ข้าราชการ พนักงานผู้เข้าร่วม 
หัวหน้าส านักปลัด ประชุมทุกท่าน กระผมนายเกษม  เพ็ชรเลิศ หัวหน้าส านักปลัด อบต. ขอน าเรียน

ในค าถามของท่านอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี สมาชิกสภา หมู่ที่ 10 ซึ่งเป็นเรื่องของ
การบริการสาธารณะ ขออนุญาตออกตัวนะครับ คือผมเพ่ิงย้ายมารับราชการที่นี่
ได้ 2 เดือน การบริหารงานบางเรื่องผมยังไม่ทราบที่มาที่ไป โดยเฉพาะเรื่องของ
ศูนย์กู้ชีพกู้ภัย งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ซึ่งแต่เดิมผมจับงานนี้รถ EMS 
เกิดขึ้นจากส านักปลัด หัวหน้าคนเดิมที่ขอเงินงบประมาณโดยความเห็นชอบจาก
สภาให้ซื้อรถคันนี้เพราะเห็นความส าคัญ สมัยนั้นเด็กสาวอายุประมาณ 18 ปี ถูก
รถชนกลางสี่แยกหน้าบ้านผมพอดี ตอนนั้นประมาณ 2 ชั่วโมง โดยปกติแค่ 30 
นาที อบต.อยู่แค่ 500 เมตรหรือไม่ถึง น่าจะมารับคนป่วยไปโรงพยาบาลได้แล้ว 
แต่ว่าตอนนั้นเรายังไม่มีรถ EMS มีแต่รถเอกชน 2 ชั่วโมงถึงมารับคนนี้ไป เราได้
มองเห็นความส าคัญว่าในเรื่องของทรัพย์สินของประชาชนควรที่จะมีอะไรมาเซฟ
เข้านิดหนึ่ง จึงได้รถคันนี้มา แล้วตอนนั้นท่านนายกอบต. ก็มีนโยบายให้จัดตั้งศูนย์
EMS ขึ้น โดยการจ้างเหมาบริการจ านวน 2 ผลัด โดยส านักปลัดเป็นคนเสนอ
บันทึกขออนุมัติจ้างเหมา อปพร. ที่ผ่านการฝึกอบรมแล้วในเรื่องของการท า
โครงการนี้ก็เป็น อปพร. ที่ผ่านการฝึกอบรมมาแล้วมาจ้างเหมาเป็นผลัด ผลัดละ 
3 คน คือ 1) คนขับ 2) คนเปล สมัยนั้นถ้าผมจ าไม่ผิด ซึ่งช่วงสั้นๆ แล้วผมก็ย้าย
ไป สมัยนั้นจ้างคนขับ 2 คน ผลัดกลางวันและกลางคืน บริการตลอด 24 ชั่วโมง 
ตอนนั้นก็คือจ้างแบบนี้ แต่ตอนนี้มาท่านนายกก็ให้นโยบายผมเช่นเดียวกันว่าให้ไป
ดูในเรื่องของการบริการของรถกู้ชีพกู้ภัยหน่อย ท่านให้ความส าคัญอยู่ ผมก็เลย
ถามว่าตอนนี้เราจ้างแบบไหน เราจ้างเหมาบริการโดยเราจ้างบุคคลธรรมดาหรือ
นิติบุคคลมันเปลี่ยนจากเดิมนะครับ จากเดิมเราจากผลัดละ  3 คน 2 ผลัด ซึ่งมี
คุณสมบัติในเรื่องของการปฐมพยาบาลเบื้องต้น แต่ตอนนี้จ้างบุคคลธรรมดาคน
เดียวแล้วให้บุคคลธรรมดาไปจัดคนมาอยู่เวร ผมเข้าใจอย่างนี้ ท่านให้นโยบายผม
ไปดูยังไงก็ได้ให้มีการบริการที่มันทันเวลาและก็การท างานให้เป็นระบบ ผมก็ได้ไป
ถามเจ้าพนักงานป้องกันว่าเราท าวิธีแบบไหน เพ่ือที่จะคิดหาวิธีแนวทางแก้ไขให้
การบริการรถ EMS หรือรถกู้ชีพกู้ภัยที่จะไปบริการประชาชนให้เขาได้รับความ
เต็มใจแล้วแก้ไขได้ทัน ตอนนี้ก็ขอน าเรียนท่านว่าก าลังปรึกษาหารือกับงานป้องกัน
และบรรเทาสาธารณภัยอยู่ว่าเราจะปรับเปลี่ยนกันยังไง เพราะว่าเราจะ
ปรับเปลี่ยนทันทีไม่ได้ เพราะเนื่องจากมีสัญญาผูกพันกับรายเดิม เดี๋ยวจะไปเช็คดู
อีกทีว่าสัญญาสิ้นสุดเมื่อไหร่ แล้วจะหาวิธีแก้ไขยังไงให้ประชาชนในเขตต าบล  
โพนงามและเขตใกล้เคียงพึงพอใจครับ ขอบคุณครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ขออนุญาตครับ ขอฝากอีกเรื่องเก่ียวกับอุปกรณ์ติดรถด้วยครับ ฝากด้วยนะครับ 
   ส.อบต. หมู่ที่ 10  ขอบคุณครับ 
 

 
นายเกษม  เพ็ชรเลิศ ส าหรับคนขับรถผู้บริการจะอยู่ในนั้น เราจะไปปรับปรุงแก้ไขพัฒนาในเรื่องของ      
หัวหน้าส านักปลัด อุปกรณ์ ผมไม่แน่ใจทุกวันนี้ 5 ปีแล้วได้ไปซื้อใหม่หรือยังผมก็ยังไม่รู้ แต่ก็จะเช็ค

อยู่นะครับ 
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นายทองสอน  อุ่นแก้ว ในการแก้ไขอุปกรณ์มันง่าย ผมอยากให้ท่านปรับปรุงแก้ไขคน เนื่องจากวันที่ 24  
  ส.อบต. หมู่ที่ 10  ที่ผ่านมา ก็ตรงกับวันศุกร์ มีราษฎรหมู่ที่ 10 ก็ประมาณ 4-5 ทุ่ม ไม่สบาย เกือบ

ไม่รอด โทรไป 3-4 รอบ ก็ไม่รับสาย โทรเข้าอ าเภอเบอร์โรงพยาบาลที่อ าเภอ 
แล้วเขาก็โทรกลับมาบอกเดี๋ยวจะประสานงานให้โรงพยาบาลอยู่อ าเภอโทรมาไม่
รับ คนขับรถที่เข้าเวรไม่รับสาย แล้วเขาก็โทรไปบอกที่บ้าน ผู้ใหญ่บ้านก็โทร
ประสานงานให้อีก เขาประสานงานให้ ทต.สามัคคีฯ มารับไป พอไปถึงอ าเภอ
หมอก็ฉีดยาให้ก็มีอาการดีขึ้น แล้วรถของสามัคคีฯก็รับกลับมาพอมาถึงสามัคคีฯ 
เพราะเขาเอาคนป่วยเขามาด้วย ก็ช็อคอีกนะครับ ก็กลับไปอีก 2 ครั้ง แล้วโทรมา
ถามทางอบต.เราก็ยังไม่รับสายอีก นี่แหละครับ อย่างคนขับรถก็ต้องรู้ว่าขาดเหลือ
อะไร หรือไม่มีอะไร ก็น าเสนอนายว่ามันไม่มี ก็ปรับปรุง แล้วนายจะได้เสนอสภา
เพ่ือซื้อใช่ไหมครับ ก็อยากให้ปรับปรุงคนของเรานะครับ ขอบคุณครับ 

 

นายถวิล  ช่วยรักษา งบประมาณในข้อบัญญัติเขาก็ขอทุกปีนะครับ ไม่ว่าจะเป็นน้ ามันเชื้อเพลิง หรือ 
 ประธานสภา อบต. อุปกรณ์นะครับ 
 

จ.ส.ต.มานพ  สมบูรณ์พร้อม ขออนุญาตครับ ผมขอเสริมนิดหนึ่ง จากประสบการณ์ โดยต าแหน่งของผมคือ 
   เลขานุการสภา อบต. ปลัดต้องรับผิดชอบอยู่แล้ว ถึงผมไม่อยู่ก็ต้องรับผิดชอบ ก็เคยปฏิเสธ แต่งานจะ

หนักหรือเบานั้นก็ขึ้นอยู่กับตัวผมที่จะต้องชี้แจง ในกระบวนการของกู้ชีพ ผมก็
มองอยู่ ในบางครั้งจะไปท าลายค่านิยมหรืออะไรของเขามันก็คงยาก โดยตาม
ระเบียบ ไม่ว่าจะจ้างเหมาหรือจะเหมาเป็นคณะสิ่งหนึ่งที่ต้องค านึงคือ เขาต้อง
ผ่านการอบรมเหมือนกับท่านอัษฎาวุฒิพูด ในเมื่อคุณมีก าลังพล 12 คน ก็ต้อง
ผ่านการอบรม ไม่ใช่ว่าจะไปจ้างใครก็จ้างนะครับ อย่างปภ.ก็ต้องให้ค าชี้แจงอย่าง
คนขับรถเขาก็ต้องผ่านการอบรมมาก่อน ก็น าเรียนชี้แจงพอสังเขปนะครับ 

 

นายถวิล  ช่วยรักษา ส าหรับเรื่องของรถกู้ชีพพูดมาทุกครั้งเวลามีการประชุม แต่ก่อนก็ท่านเถวียน 
 ประธานสภา อบต. ไชยโสดา มาท่านพิละ ผ่องใสศรี แล้วก็มาท่านทองสอน ท่านอัษฎาวุฒิ ก็ไม่เห็น

พัฒนาขึ้น เราก็คุยกันเกือบทุกครั้ง อย่างท่านพิละไป ก็มีปัญหาก็บอก ท่าน
หัวหน้าส านักปลัดคนก่อนท่านก็รับปากไม่รู้ว่าท ายังไงก็ยังเหมือนเดิมอยู่นะครับ ก็
อยากให้ท่านเกษมได้ไปคุยกับทางปภ. ว่าจะพัฒนายังไงให้มันดีขึ้น ก็ฝากด้วยนะ
ครับ ท่านอ่ืนๆ ท่านอัษฎาวุฒิหายข้องใจหรือยัง เชิญท่านอ่ืน มีอีกไหมครับ เรื่อง
อ่ืนๆ เชิญท่านลอนครับ 

 

นายลอน  อุดทุม เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
 ส.อบต. หมู่ที่ 7 อยากสอบทางคณะผู้บริหารว่าถนนเส้นโพนงาม – ดงมะกุ้ม ชาวบ้านแถวนั้นเขา

เห็นว่ามีผู้รับจ้างมายกเอาเหล็กเส้นเหล็กแบบไปแล้ว แล้วจะได้ท าไหม ผมก็ตอบ
ไม่ได้ว่าผู้รับเหมาหนีงานหรือยังไงนะครับ ก็เลยอยากสอบทางผู้บริหารครับ  

 
 

นายวินิจ  ก้อนแพง ทางเราก็ได้ท าหนังสือไปหาผู้รับจ้างแล้วนะครับ ก็พอทราบความเคลื่อนไหวของ 
ผู้อ านวยการกองช่าง เขา ก็เร่งรัดให้เขาเข้ามาด าเนินการ แต่เขาก็บอกเขามีงานทางอ่ืนอยู่ ก็เร่งไปอยู่ 

2 รอบแล้วนะครับ เขามีงานเยอะเขาว่าเดี๋ยวเขาเสร็จทางอ่ืนแล้วเขาจะกลับมา
ให้ เราก็พูดอะไรไม่ได้ สัญญาก็ยังอีกเยอะครับ 
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นายถวิล  ช่วยรักษา สัญญาเรากี่เดือนกีป่ี  ใช่ 1 ปีหรือไม่ 
 ประธานสภา อบต. 
 

นายวินิจ  ก้อนแพง ประมาณนีค้รับ ผมกจ็ าไม่ได้ 
ผู้อ านวยการกองช่าง 
 

จ.ส.ต.มานพ  สมบูรณ์พร้อม ขออนุญาตเสริมครับ คือถนนเส้นนี้ผมเองก็เป็นประธานตรวจรับงานนะครับ ก็ 
   เลขานุการสภา อบต. ให้นายช่างควบคุมงานน าเสนอการควบคุมงานทุกวันศุกร์นะครับ เมื่ออาทิตย์ก่อน

ผมก็ประชุม แต่ทีนี้กระบวนการต่างๆ นั้น ของคณะกรรมการตรวจรับงานผมก็ได้
เรียกประชุมอยู่ตลอดและก็ให้น าเสนอการควบคุมงาน ส่วนงานของเราจะแบ่ง
ออกเป็น 4 งวด ซึ่งทางพัสดุเขาจะเป็นคนแบ่งงวดงานว่าจะเสร็จช่วงไหนบ้าง ใน
ส่วนของพัสดุนั้นก็ได้น าเรียนชี้แจงไปทาง สตง. อยู่ ซึ่งเราก็ได้ท าให้ถูกต้องตาม
ระเบียบการจัดซื้อจัดจ้างนะครับ 

 

นายถวิล  ช่วยรักษา ก็มีชาวบ้านหลายท่านได้สอบถามมา เขาไม่รู้เรื่องเขาก็ถามนะครับ เชิญท่าน 
 ประธานสภา อบต. ทินกร 
 

นายทินกร เข็มอุทา เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา ผู้บริหาร ท่านปลัด และผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
 ส.อบต. หมู่ที่ 13 ท่านครับ กระผมนายทินกร เข็มอุทา สมาชิกสภา หมู่ที่ 13 อยากเสนอความ

เดือดร้อนของชาวบ้านหรือผู้ที่ใช้ถนนเส้นบ้านบง – ดงสาร ที่จริงถนนเส้นนี้เป็น
ของ อบจ. เส้นเสาวัด เส้นดงมะกุ้ม ปัจจุบันยังเป็นถนนลูกรังอยู่ ถนนก็ช ารุด
เกือบตลอดสายเลยครับ ช่วงฤดูแล้งพอจะสัญจรไปมาได้ แต่พอหน้าฝนจะเป็น
หลุมเป็นบ่อสัญจรไปมาล าบาก ก็อยากฝากทางผู้มีส่วนเกี่ยวข้องช่วยประสานงาน
ให้ด้วยครับ เพราะถนนเส้นนี้ก็ซ่อมแล้วซ่อมอีก เมื่อปีที่แล้วก็เอางบประมาณของ
ชาวบ้านมาท านะครับ ขอบคุณครับ 

 

นายถวิล  ช่วยรักษา ก็ฝากทางท่านนายก หรือ ผอ.กองช่าง ช่วยประสานงานทาง อบจ.ให้ด้วยนะครับ  
 ประธานสภา อบต. เพราะถนนเส้นนั้นเป็นของ อบจ.ใช่ไหม เดี๋ยวนี้การเดินทางไปมาก็ล าบาก เป็น

หลุมเป็นบ่อ สัญจรไปมาล าบากนะครับ ก็ฝากทางผอ.กองช่างด้วยนะครับ มีท่าน
อ่ืนๆ อีกไหมครับ นัดประชุมครั้งต่อไป วันที่ 4 สิงหาคม 2563 นะครับ 

 

จ.ส.ต.มานพ  สมบูรณ์พร้อม ส าหรับการของบประมาณของหมู่ที่ 13 นะครับ เราก็ต้องท าตามระเบียบ ก็ให้ 
   เลขานุการสภา อบต. ท่านท าบันทึกขึ้นมา ถ่ายรูป แล้วทาง อบต. จะประสานให้ ในกระบวนการนั้นเรา

ก็ต้องดูว่าถูกข้ันตอนไหม แล้วนั้นหนังสือนั้นก็ต้องมีภาพถ่ายปริ้นใส่กระดาษแนบ
มา แล้วท่านก็รับรองส าเนามาด้วย กระบวนการต่อไปก็ให้ท าหนังสือเข้ามาที่
อบต. แต่ต้องให้ผู้ใหญ่บ้านและสมาชิก 2 ท่าน ลงนามก่อน พอเข้ามาแล้วก็จะให้
ทางผอ.กองช่างลงไปส ารวจอีกครั้งว่าระยะที่มันเสียหายเท่าไหร่ ก็จะค านวณ
เบื้องต้น จากนั้นก็จะน าเอกสารต่างๆ ที่ท่านส่งมา แล้วท าหนังสือออกโดยท่าน
นายกไปหาท่านนายก อบจ. เพื่อเอาเข้าแผนหรืออะไรก็แล้วแต่ท่านจะด าเนินการ
นะครับ 
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นายถวิล  ช่วยรักษา ยื่นเอกสารไว้เลยนะครับ เราก็ต้องท าตามระเบียบข้อกฎหมาย มีท่านอื่นๆ อีก  
 ประธานสภา อบต. ไหมครับ ถ้าไมม่ีนัดประชุมครั้งถัดไป วันที่ 4 สิงหาคม 2563 การแต่งกายก็แต่ง

ตามวันนะครับ  ถ้าไม่มีอะไรก็ปิดการประชุมครับ 
 
ปิดประชุม   เวลา  12.10  น. 
 
 
 
จ.ส.ต.  มานพ    สมบูรณ์พร้อม     ผู้บันทึกรายงานการประชุม     ลงชื่อ   ถวิล      ช่วยรักษา        ผู้รับรอง 
           (มานพ    สมบูรณ์พร้อม)                                              (นายถวิล      ช่วยรักษา) 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม       ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 
 
 

 
 

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาได้ตรวจรายงานการประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ  สมัยที่  3 
ประจ าปี  2563  ครั้งที่ 1 ลงวันที่  3  สิงหาคม  พ.ศ.๒๕๖3  มีมติรับรองเป็นเอกฉันท์ 
 
 

    ลงชื่อ   เถวียน   ไชยโสดา       ลงชื่อ    สมชาย  สมิตร 
            (นางเถวียน   ไชยโสดา)      (นายสมชาย  สมิตร) 

สมาชิก  ส.อบต.  หมู่  11    สมาชิก  ส.อบต.  หมู่  11 
 
 

   ลงชื่อ  ค าพันธ์   มุงธิสาร        ลงชื่อ    สมพร   ทองเดช 
           (นางค าพันธ์   มุงธิสาร)     (นางสาวสมพร   ทองเดช) 

             สมาชิก  ส.อบต.  หมู่  12       สมาชิก  ส.อบต.  หมู่  8 
 

 
      ลงชื่อ    อุทัย    ศรีสมัย 
             (นายอุทัย    ศรีสมัย) 
        สมาชิก  ส.อบต.  หมู่  9 
 

 

 

 

  

 

 


